
Härps

Wänn sisch et Loof 1 verfärve deet
an Ahorn-, Eesche-, Lendebööm,
dann eß dr Sommer en os Jäjend
kaländermääßisch baal ³römm.

Met de moderne Loofjebläse
werde en Parks on op de Str[[ße
bej völl Jestank on met Jetööse
die wäl³ke Blä³ 2 op Hööf 3 jebl[[se.

De Frü³t 4 om Fääl 5 eß sämplisch rief,
dr Hafer, Jä³sch 6, on Mais on Weeß 7,
je-erntet met de Dreischmaschiin,
weil dat j[ arbeetssparend eß.

Us Hafer werde Haferflocke,
dr Weeß wid n[ de Möll jebraat.
Die Jä³sch bruch me fü Bier ze broue,
us Mais wid Bio-Jas jemaat.

Em Wengbär³sch fange se jetz aan,
de joldere Druvve afzeschnijje.
De Winzere an Ahr on Mosel
send met de Oechsle-Jrad 8 zefri³.

Zochvü³l 9 setze vür hön Rees
op Telegravedr}ht bejee - 
de Schwarb³le 10, Kiebitze on Stare.
De Möische 11 net. Die blieve he.
__________
1 Laub  2 Blätter  3 Haufen  4  Feldfrüchte, Getreide  5 Feld,
Acker  6 Gerste  7 Weizen  8 Maßeinheit für den Zuckergehalt
im Mostsaft  9 Zugvögel  10 Schwalben  11 Spatzen



De Eeschhö³sch³re 1 sammele fliesisch
op Vürr[[t Haselnöiß 2 on Kä³re 3,
fü sisch em Wenkter, wänn et schnejt,
jenößlisch d[van ze ernähre.

Dr Ijel friß at Wääsche vürher
sisch Wenkterspäck aan instinktiv,
weil-e, wie ange Di³re och,
bekanklisch j[ em Wenkter schlief.

On et verschecke Reisebüros
van St[lbär³sch, Eischwiele on {[che
säks M[[nd em Vüruus aktuäll
de nöizde Fröhjohrschkataloore.

Mi³ fiere Allehellije,
Oktoberfäß on Erntedank.
De Kenge hant bejm Martinszoch
en bonkte Fackel en de Hank.

Et kann och ene usjehöhlde
jeschnitzde Kürbisk[pp hü sen,
däm se anstatt en Fackel draare,
met e eläktrisch Lämpsche dren.

De Daach die werde köttere,
et wid fröh düüster, sp[[dere häll.
Dauch et eß säl³fsverständlisch, dat
de Koh jemol³ke werde well.

Wänn dann de Uhrzik Ängs Oktober
wie jedes Johr jeänget wid,
send Mel³sch-Köh och d[van betraufe
on dröm e beßje irritiert.
__________
1 Eichhörnchen  2 Haselnüsse  3 Kerne



Die aajenehm wärm Sonnedaach,
die männ³schm[[l nauch ens wi³komme,
on die me dankbar dann jeneeß,
die nännt me dr Altwievesommer.

Jedauch de Tämprature falle,
et wid at merklisch köhl am Morje.
Dr Nevvel stejsch jespänsterhaff,
on Bööm on Strüsch send hal³f verborje.

Van Rooreef 1 övvetr[cke send
de Häcke, Bööm on och et Jras.
Et hät janz li³t jefro³re at,
ställt me ens eenes M[rjens faß.

Wer Auto fahre well moß kratze
am fröhe Sonn- on Werkeldaach;
dänn bej su-n Minus-Tämprature
hant Wenkschotzschieve Iisbelaach 2.

Et Kreßkenk fenk vür Weihnachte
bejzikde at met Backe aan,
wie me met ene Bleck n[m Hemmel
am {vendruut 3 erkänne kann.

De Sonnebloome send verblöht.
Met Nevvel, Frauß 4 on Hellije Mann
su köndisch sisch janz [ffesischlisch
dr nääkste Wenkter pünklisch aan.
__________
1 Raureif  2 Eisbelag  3 Abendrot  4 Frost


